
ANGLIA – IRLANDA – SCOTIA     

Londra – Castelul Windsor – Oxford – Liverpool – Dublin – Belfast             Muzeul Titanic – Glasgow – Edinburgh – York – Leeds – Cambridge
Transport Avion TAROM | 11 zile | de la 1049 Euro 
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PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 | BUCURESTI – LONDRA

Intalnire cu insotitorul de grup la ora 10:20 la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcare pe zborul Companiei TAROM RO391 cu destinatia Londra. Decolare la ora 12:20, sosire la Londra la ora 14:05.                Welcome to London! Londra este ca un magnet pentru actori, artisti si designeri, dar si un oras care stabileste tendintele in arta, arhitectura, moda, design si tehnologie. Tur panoramic Londra: Palatul Parlamentului si Big Ben, London Eye, Westminster Abbey, Trafalgar Square, Bursa din Londra, Banca Angliei, Catedrala St. Paul, Millenium Bridge, Turnul Londrei. Seara, va sugeram o plimbare in Leicester Square o zona pietonala foarte apreciata, de londonezi si turisti in egala masura, pentru multitudinea restaurantelor, barurilor si mai presus de toate a teatrelor. Amplasarea pietei Leicester este foarte interesanta: este situata la distanta egala (aprox. 370 m) de Trafalgar Square la nord, Piccadilly Circus la est, Covent Garden la vest si Cambridge Circus la sud. Trecand din Leicester Square spre Piccadilly Circus avem acces la cele mai apreciate si renumite artere comerciale ale Londrei – Regent Street si Oxford Street. Cazare hotel Ibis London Wembley 3* sau similar Londra.
Ziua 2 | LONDRA 

Mic dejun. Continuam vizitarea Londrei cu turul pietonal. Incepem cu Tower Bridge unul dintre celebrele simboluri ale orasului, Turnul Londrei cu un trecut glorios, insa mai mult cunoscut ca loc de detentie si Abatia Westminster, un model de arhitectura medievala la scara uriasa, locul ceremoniilor regale. Continuam cu Palatul Parlamentului locul unde se afla cele doua camere ale Parlamentului Regatului Unit al Marii Britanii si Irlandei de Nord: Camera Lorzilor si Camera Comunelor. El este flancat de doua turnuri inalte de aproximativ o suta de metri, Victoria Tower si celebrul turn cu ceas, Big Ben. Apoi ne indreptam catre Palatul Buckingham cea mai cunoscuta resedinta din Londra, resedinta Reginei si asistam la schimbarea garzilor, un ceremonial plin de muzica si culoare. Dupa-amiaza timp liber la dispozitie pentru vizite individuale sau cumparaturi la celebrul magazin “Harrods” – magazinul favorit al Majestatii Sale, Regina Marii Britanii. Cazare hotel Ibis London Wembley 3* sau similar Londra.
Ziua 3 | LONDRA – WINDSOR – OXFORD - LIVERPOOL

Mic dejun. Ne incepem ziua cu un prim popas la Castelul Windsor. Castelul a fost resedinta familiei regale timp de peste 900 de ani. Puteti vizita apartamentele folosite si astazi pentru cazarea delegatiilor oficiale si a sefilor de stat, in care puteti admira opere de arta din colectia regala, incluzand picturi de Rembrandt, Rubens, Canaletto, Gainsborough si celebrul portret al lui Charles I realizat de Sir Anthony Van Dyck. Se mai poate admira Capela St. George – un exemplu de arhitectura gotica considerata a fi casa spirituala a Ordinului Jartierei (Order of the Garter) – cel mai inalt ordin al Cavalerismului Britanic infiintat in anul 1348 de Edward III. Nota: Biletul de intrare in castel se achita individual de catre fiecare pasager. Continuam cu Oxford locul unde se imbina romantismul orasului medieval cu vitalitatea centrului universitar international, aici fiind localizata Universitatea Oxford, aflata in fruntea clasamentelor universitatilor din intreaga lume. Vizitam din exterior renumitul Colegiu si Catedrala. Excursia continuua catre Liverpool – orasul legendarei trupe Beatles. Tur panoramic. Principalele atractii: Centrul Cultural al orasului cu muzeele si galeriile de arta, Muzeul Maritim, galeriile si Expozitia Beatles. Invitam pasionatii Beatles sa descopere Cavern Club – locul in care diferiti muzicieni canta piese din repertoriul celebrei trupe. Cazare hotel Novotel 4* (plecarea din 19.07) / hotel Holiday Inn Express Albert Dock 4* (plecarea din 17.08) sau similare Liverpool.
Ziua 4 | LIVERPOOL - HOLYHEAD - DUBLIN

Mic dejun. Dupa eliberarea camerelor, continuam turul in Liverpool cu vizitarea celor doua catedrale ale orasului si Albert Dock. Plecare catre Holyhead, transfer in port pentru imbarcarea pe ferry-boat. Croaziera Holyhead - Dublin. Bine ati venit in Dublin – o moderna metropola, cu o arhitectura deosebita ce imbina idilic elementele moderne cu cele medievale tipic irlandeze. Tur de oras panoramic si transfer la cazare, hotel Red Cow Moran 4* sau similar Dublin.
Ziua 5 | DUBLIN

Mic dejun. Tur de oras Dublin cu ghid local. Vom descoperi prima data partea de nord a orasului unde putem admira adevarate monumente arhitectonice: GPO (General Post Office), O’Connel Street, Custom House, Phoenix Park - cel mai mare parc public din Europa. Ne indreptam in partea de sud, un pic mai sofisticata: Georgian Square, Merrion Square – unde se gaseste casa lui Oscar Wilde. Nu departe de aici se afla casa lui Bram Stoker – celebrul autor al cartii “Dracula”. Se viziteaza apoi celebrul Trinity College. Vizavi de Universitate se gaseste Castelul Dublin si doua catedrale anglicane. Dupa turul de oras timp liber la dispozitie in Dublin. Va sugeram o vizita la Old Jameson Distillery, situata in inima vechiului Dublin (biletele se achita la fata locului). Pe vremuri a fost cel mai important centru de distilare din Irlanda. Renovat in anul 1998, acum gazduieste un adevarat “Muzeu al Whiskey-ului” unde va vor fi dezvaluite aproape toate secretele whiskey-ului irlandez. Un adevarat spectacol audio-vizual va va introduce in istoria acestui adevarat “spirit” irlandez. Totul culmineaza cu o vizita in “Jameson Bar” unde veti fi invitati sa degustati un pahar de Jameson Whiskey. Inainte de plecare, scurt popas la magazinul de suveniruri. Va sugeram o vizita si la fabrica de bere Guinness (biletele se achita la fata locului). Celebra fabrica este cea mai mare din Europa si a fost inaugurata in anul 1904. Astazi gazduieste o expozitie dedicata berii Guinness. Veti fi martorii intregului proces de fabricatie a berii. Expozitia prezinta si strategia de marketing prin care berea a ajuns sa fie vanduta in prezent in peste 150 de tari. Turul se termina la etajul 7 in “Gravity Bar” unde veti degusta un pahar de bere Guinness. Timp liber la dispozitie. Cazare hotel Red Cow Moran 4* sau similar Dublin.
Ziua 6 | DUBLIN - BELFAST – CAPITALA IRLANDEI DE NORD

Mic dejun. Ziua de azi o vom dedica capitalei Irlandei de Nord – Belfast. Tur de oras cu ghid local. Initial a fost doar un satuc cu o trecere peste gura unui rau, inconjurat de terenuri fertile. Nu le-a luat insa mult piratilor si talharilor sa realizeze ca aici era un golf adanc si un loc de adapost de furtunile Atlanticului de Nord, loc potrivit si pentru reparatii. De la aceste inceputuri umile, localnicii harnici au dezvoltat o industrie a constructiei navelor, iar restul e istorie. Astazi capitala administrativa a Irlandei de Nord, Belfastul este un important port, un oras industrial si un modern centru universitar si locul unde a fost construit Titanicul. Este punctul de intalnire a culturilor britanice si irlandeze. Orasul exprima un aer de optimism, cu noi hoteluri, baruri, restaurante si magazine. Daca ati auzit ca patronii barurilor si restaurantelor intampina fiecare client ca pe un vechi prieten, sa stiti ca este adevarat. Localnicii au placerea de a chestiona turistii si de a le impartasi istoria lor. In muzeul de istorie al localitatii pot fi admirate mai multe antichitati interesante, precum si tezaurul Invincibilei Armada. Dupa turul de oras timp liber la dispozitie in care se mai poate vizita Castelul Belfast, Catedrala St. Ana, Gradina Botanica, Opera din Belfast sau Titanic Experience - un muzeu interactiv situat pe locul constructiei Titanicului, devenit una din atractiile majore ale orasului. Cazare hotel Holiday Inn Belfast City Centre 4* (plecarea din 19.07) / hotel Maldron Belfast City 3*sup (plecarea din 17.08) sau similare Belfast.
Ziua 7 | BELFAST – LARNE - GLASGOW
Mic dejun. Plecare catre Larne, transfer in port pentru imbarcarea pe ferry-boat. Croaziera Larne-Cairnryan. Ne indreptam catre Glasgow. Descoperim orasul impreuna cu insotitorul de grup intr-un tur de oras panoramic si pietonal. Glasgow este considerat una dintre cele mai excitante si frumoase destinatii ale Europei, combinand energia si rafinamentul unui mare oras international. Ca un fost oras al arhitecturii si design-ului din Marea Britanie, Glasgow ofera o serie de cladiri fascinante in cele mai variate stiluri arhitectonice. Cazare la “Castel” DoubleTree by Hilton 4* Dunblane (plecarea din 19.07) / hotel Campanile 3* Glasgow (plecarea din 17.08) sau similare.
Ziua 8 | GLASGOW – EDINBURGH 
Mic dejun. Dedicam aceasta zi capitalei Scotiei, orasul Edinburgh. Tur de oras cu ghid local. Cunoscut si sub numele de „Atena Nordului”, orasul adaposteste Parlamentul Scotian restabilit in anul 1999. Este un oras fascinant, inscris pe lista patrimoniului mondial UNESCO in 1995. In Edinburgh veti aprecia contrastul dintre “Orasului Nou” georgian, cu strazile sale largi, aliniate si pietele elegante si “Orasul Vechi” medieval. Royal Mile reprezinta “coloana vertebrala” a vechiului cartier, ce se regaseste intre Palatul Holyrood House si Castelul Edinburgh. Se va vizita Castelul Edinburgh care domina orasul de pe stanca ce se afla la o inaltime de 400 picioare, unde se pot vedea bijuteriile coroanei Scotiei si “Piatra Dinastiei”, acum din nou in Scotia, unde ii este locul. Nota: Biletul de intrare in castel se achita individual de catre fiecare pasager. Seara, intoarcere in zona Glasgow. Cazare la “Castel” DoubleTree by Hilton 4* Dunblane (plecarea din 19.07) / hotel Campanile 3* Glasgow (plecarea din 17.08) sau similare.
Ziua 9 | GLASGOW – YORK - LEEDS
Mic dejun. Excursia continua spre York, cel mai frumos oras din Nordul Angliei, cu stradute inguste, ziduri de aparare, muzee si biserici semete. Descoperim orasul incepand cu principala atractie, magnificul York Minster (Catedrala si Biserica Metropolitana Sf. Petru), cea mai mare biserica medievala din nordul Europei, celebra mai ales pentru cele 120 de vitralii pictate. Intram pe straduta medievala Stonegate, marginita de magazine de antichitati si moderne, si ajungem in zona comerciala Shambles si la vestigiile vechiului castel. Unele cladiri de pe Shambles dateaza din secolul al XIV lea, si sunt incadrate in rame de lemn, dovezi ale macelarilor care au trait aici si le foloseau pentru depozitarea carnii. Ne imbarcam in autocar si transfer la cazare in zona Leeds. Cazare hotel Jurys Inn 3*superior Leeds (plecarea din 19.07) / hotel Mercure Bradford Bankfield 3* Bingley (plecarea din 17.08) sau similare.
Ziua 10 | LEEDS – CAMBRIDGE - LONDRA
Mic dejun. Dimineata plecare spre Londra. Pe drum vom vizita orasul universitar Cambridge. Orasul este cunoscut in special pentru Universitatea Cambridge, a doua ca vechime din Anglia dupa Oxford. Aceasta universitate a fost fondata in anul 1209 de studentii si profesorii fugiti de la Oxford din cauza ostilitatii locuitorilor care nu au inteles la inceput utilitatea sistemului educational. Ajungem in Londra unde, daca timpul permite, va recomandam ultimele vizite pentru cumparaturi. Cazare hotel Ibis London Wembley 3* sau similar Londra.
Ziua 11 | LONDRA - BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul Companiei TAROM RO392 cu destinatia Bucuresti. Decolare la ora 14:50, sosire la Bucuresti pe aeroportul Otopeni la ora 20:05. Sfarsitul pachetului de servicii.
Date de plecare: 19 Iulie, 17 August                                              
Tarife                                               calculate pentru un grup de 40 platitori
· 1.049 Euro adult loc in camera dubla                 
·    649 Euro copil 2-11,99 ani in camera cu 2 adulti
·    999 Euro al treilea adult pat suplimentar in camera dubla
· 1.399 Euro adult loc in camera single 
Servicii incluse:

· Zbor direct Bucuresti – Londra – Bucuresti, Compania TAROM
· Cazare 10 nopti cu mic dejun la hoteluri de 3* si 4* astfel:

· 2 nopti cazare in Londra la hotel Ibis London Wembley 3* sau similar 
· 1 noapte cazare in Liverpool la hotel Novotel 4* (plecarea din 19.07) / hotel Holiday Inn Express Albert Dock 4* (plecarea din 17.08) sau similare
· 2 nopti cazare in Dublin la hotel Red Cow Moran 4*sau similar
· 1 noapte cazare zona Belfast la hotel Holiday Inn Belfast City Centre 4* (plecarea din 19.07) / hotel Maldron Belfast City 3*sup (plecarea din 17.08) sau similare
· 2 nopti cazare in zona Glasgow la hotel “Castel” DoubleTree by Hilton 4* Dunblane (plecarea din 19.07) / hotel Campanile 3* Glasgow (plecarea din 17.08) sau similare
· 1 noapte cazare in zona Leeds la hotel Jurys Inn 3*superior Leeds (plecarea din 19.07) / hotel Mercure Bradford Bankfield 3* Bingley (plecarea din 17.08) sau similare
· 1 noapte cazare in Londra la hotel Ibis Wembley 3* sau similar
· Transport cu autocar propriu conform programului
· Ghizi locali la Dublin, Belfast, Edinburgh
· Bilet de ferry boat Holyhead - Dublin
· Bilet de ferry boat Larne - Cairnryan
· Tururi de oras la: Londra, Liverpool, Dublin, Belfast, Glasgow, Edinburgh, York
· Vizitele si excursiile cuprinse in program: Windsor, Oxford, Cambridge

· Tururi pietonale cu insotitorul de grup
· Taxe autostrazi si parcari incluse

· Ghid roman insotitor
    Servicii neincluse:

· Taxele de aeroport si combustibil: 199 Euro/persoana (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor de avion cu 15 zile inainte de plecare, in functie de evolutia pretului petrolului sau in urma majorarii de catre autoritatile aeroportuare)
· Taxe de oras (se achita local la receptia hotelurilor)
· Asigurarea medicala, asigurarea storno (se emite in aceeasi zi cu contractul)
· Intrarile la obiectivele turistice
· Excursiile optionale 
· Bacsis pentru soferi si ghizi locali

Transferuri GRATUITE la aeroportul Otopeni din urmatoarele orase: 
· Constanta, Medgidia, Cernavoda, Fetesti, Slobozia 

· Iasi, Targu Frumos, Roman, Bacau, Onesti, Adjud, Focsani, Buzau, Urziceni

· Brasov, Predeal, Sinaia, Campina, Ploiesti

· Sibiu, Rm. Valcea, Pitesti

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL GRATUIT DIN PROVINCIE

· Transferul gratuit se rezerva odata cu pachetul turistic!

· Ulterior aceasta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.
·  TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu titlu GRATUIT. Prin urmare acesta nu poate face subiectul unor eventuale despagubiri. Daca pasagerul renunta la transfer, nu se pot face restituri intrucat acesta este GRATUIT. De asemenea, daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER GRATUIT au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operatorului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile gratuite sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri) si/sau cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri. In situatia in care Tour Operatorul recurge la companiile de transport care efectueaza transport regulat de persoane pe rutele de transfer, contravaloarea biletului de transport este asigurata integral de catre Tour Operator, iar pasagerii vor fi anuntati in mod corespunzator. 

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri gratuite pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE
· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic European, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru (30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia).

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul cu pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporar, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.
· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.
· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 
· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 
· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 
· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 
· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, INTERRA  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, INTERRA poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI


• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces.


Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 


• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care             i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.


• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.


ATENTIE! 


Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: � HYPERLINK "http://www.politiadefrontiera.ro" �www.politiadefrontiera.ro� si sa va 


asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la 


nr. de telefon 021.9590. 











