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NOU! A T E N A – Piata de Craciun la Marea Egee
 Zbor TAROM- 3 nopti/4 zile 

Perioada: 29.11 – 02.12.2018 

Alege programul Cocktail Holidays! 

· 3 nopti cazare cu MIC DEJUN la Hotel TITANIA 4* in INIMA Atenei
· Asistenta permanenta in limba romana, inclusiv la excursiile optionale

· Bonus! Turul panoramic al orasului Atena cu intrare optionala la Acropole
· Bonus! Asigurare Medicala si STORNO Cocktail Travel Protection indiferent de varsta – cel mai complet produs personalizat inclus in pachet!

Ziua 1 BUCURESTI – ATENA 

Intalnire la Aeroportul Otopeni la ora 14:00 cu insotitorul de grup roman, in Terminalul Nou al Aeroportului Otopeni si imbarcare la cursa TAROM RO273 cu decolare din Bucuresti la ora 16:30 si aterizare la Atena la ora 18:05. Transfer de la aeroport la hotel. O placuta plimbare de seara prin centrul Atenei. Cazare la hotel 4* in Atena.
Ziua 2 ATENA – Tur panoramic al orasului, cu intrare optionala la Acropole
Mic dejun. Turul panoramic al Atenei inclus, cu autocarul: Piata Omonia si renumita Piata a Constitutiei - Sintagma, Parlamentul, Universitatea, Academia, Biblioteca Nationala, Stadionul Olimpic, locul desfasurarii primei Olimpiade modern in anul 1896. Intrare optionala la Acropole, cu prezentarea asigurata de ghidul grec, vorbitor de limba romana (biletul de intrare: 20 euro/persoana). Dupa tur, cei ce doresc se pot intoarce pe jos la hotel, prin cartierele Monastiraki si Plaka, piata Atenei si forfota zilnica a acestui oras milenar. Cazare la hotel 4* in Atena. 
Ziua 3 ATENA – Optional, Croaziera in Golful Saronicos in insulele Hydra, Poros si Aegina
Mic dejun. Timp liber. Optional, o spectaculoasa croaziera in Golful Saronicos (Marea Egee), cu oprire in cele trei insule: Hydra, Poros si Aegina. Pranzul inclus pe vasul de croaziera si program cu muzica greceasca. Cazare la hotel 4* in Atena.

Ziua 4 ATENA – Excursie optionala la Oracolul din Delphi - BUCURESTI 

Mic dejun. Excursie optionala, cu plecare la ora 07.30, cu eliberarea camerelor si preluarea bagajelor, impreuna cu ghidul grec de limba romana, pe un traseu spectaculos, spre Oracolul din Delphi, la 150 km de Atena. Oracolul din Delphi a fost timp de sute de ani unul din punctele centrale ale religiei grecești. Templul se situa în regiunea Phokis și era închinat în principal zeului Apollo. Oracolul era consultat din cele mai vechi timpuri în probleme politice sau domestice și se bucura de un prestigiu important în antica lume greacă. Este locul ideal pentru a va afla viitorul! Pranzul este inclus in cadrul excursiei. Pentru cei ce nu participa la aceasta excursie, camerele se eliberea la ora 12.00, iar depozitarea bagajelor se face in spatiul special amenajat din cadrul hotelului Titania. Transfer cu autocarul la aeroport, pentru imbarcare la cursa TAROM RO274 cu decolare din Atena la 18:45 si aterizare la Bucuresti Otopeni la ora 20:20.
	 Loc in dubla
	Loc in tripla
	Camera Single
	Copil 2-11,99 ani 

cu 2 adulti in camera

	259 + 140 taxe aeroport= 399 €
	389 €
	529 €
	299 €


La cerere se poate adauga supliment demipensiune (3 cine bufet, la restaurantul hotelului): 36 €/persoana/pachet
Servicii incluse:
· 3 nopti cu Mic dejun la HOTEL TITANIA 4* in centrul Atenei (sau similar)
· Zbor direct compania TAROM Bucuresti – Atena – Bucuresti; 23 kg bagaj de cala si 8 kg bagaj de cabina de persoana
· Taxele de aeroport 140 €/persoana (pot suferi modificari pana la data plecarii in functie de evolutia pretului petrolului)

· Transferul apt-htl-apt
· Asistenta turistica in limba romana pe toata durata programului turistic
· Turul panoramic al Atenei – fara biletul de intrare la Acropole 
· Bonus! Asigurare Medicala si STORNO Cocktail Travel Protection indiferent de varsta –cel mai complet produs personalizat inclus in pachet!

Preturile nu includ:
· Intrarile la obiectivele turistice, excursiile optionale, alte servicii decat cele mentionate in program
· Biletul de intrare la Acropole: 20 €/persoana

· Taxa locala de la 1 ianuarie 2018 (3 eur/zi/camera) ce se achita direct la receptia hotelului
Descriere Hotel TITANIA 4* - Atena www.titania.gr 
Localizare: hotelul este situat ideal in centrul istoric si comercial al Atenei, la 300m de Piata Omonia si 10 minute pe jos de Piata Sintagma.  Sunt 30 km distanta de aeroportul Eleftherios Venizelos de langa Atena.
Facilitati hotel: restaurant Olive Garden situat chiar pe acoperisul hotelului, cu o panorama superba si spectaculoasa spre Acropole si Lycabethus, unde va puteti petrece o seara relaxanta, restaurantul La Brasserie Cafe, bar, room service, wifi cu plata, camera de bagaje, parcare cu plata, sala de fitness.
Facilitati camere: TV LCD, aer conditionat, baie cu cada/dus, uscator de par, telefon, minibar, Internet cu plata, papuci baie, cosmetice.

Excursii optionale:
        •
Excursie la Delphi: durata 1 zi (8h). Pret: 80 euro/persoana. Include: transportul cu autocarul, pranz traditional, asistenta turistica in limba romana. 
        •
Croaziera pe Marea Mediterana in Golful Saronicos. Pret informativ: 95 euro/persoana. Include: transfer autocar la punctul de imbarcare din Pireu, croaziera, pranzul pe vas.

                Important! Preturile excursiilor optionale sunt valabile pentru minimum 20 persoane platitoare,
Orar informativ de zbor (ore locale)
	Zbor
	Nr. Zbor
	Decolare
	Ora
	Aterizare
	Ora
	Durata Zbor

	Dus
	RO 273
	OTP
	16:30
	ATH
	18:05
	1:35

	Intors
	RO 274
	ATH
	18:45
	OTP
	20:20
	1:35


Informatii utile
· Trebuie sa te prezinti in Aeroportul Otopeni la check-in cu minimum 2 ore inainte de ora imbarcarii! Prezentarea biletului de avion este obligatorie! Asigura-te ca ai actele de identitate valabile pentru toata familia sau grupul de prieteni! Copiii sub 18 ani care nu calatoresc cu parintii trebuie sa detina un set de documente conform www.politiadefrontiera.ro. Copii sub 14 ani calatoresc cu pasaportul! Cei casatoriti de curand sa se asigure ca documentele individuale de calatorie sunt!
· Copiii care au loc in avion au dreptul la bagaje de cala. Infantul nu are loc in avion si nu are dreptul la bagaj! Fiecare membru al familiei are dreptul la un bagaj de maxim 23 kg/piesa si nu se admite cumularea greutatii bagajelor per familie!

· Tinuta decenta este obligatorie pentru orice cina servita la unul din restaurantele hotelului. 

Conditii de inscriere
· Carte de identitate valabila sau pasaport valabil 

· La inscriere turistul achita 50% din valoarea excursiei, iar diferenta cu 21 de zile inaintea plecarii.
· Contravaloarea excursiei poate fi achitata in EURO sau RON la cursul bancii EXIMBANK din ziua platii
· Conditiile de participare si penalizare in caz de retragere sunt specifice programului anexa la contractul de prestari servicii turistice ce trebuie semnat obligatoriu la inscriere de catre fiecare turist;
· ATENTIE Biletele de avion sunt nerambursabile si nemodificabile din momentul emiterii lor.

· Corectitudinea numelor si a datei de nastere intra in responsabilitatea agentiei/ agentului care a efectuat inscrierea, iar orice modificare de nume sau de data se taxeaza cu 25 €/modificare/persoana;

· Camerele sunt distribuite de receptie, iar cazarea in prima zi si predarea in ultima zi se va face in functie de politica orara a fiecarui hotel si functie de disponibilitatile de moment (in general cazare dupa ora 14:00 si predare pana in ora 12:00); 

· Hotelierii solicita plati suplimentare pentru utilizarea facilitatilor din camera si hotel (ex.mini bar/frigider, seif). Recomandam turistilor, ca in momentul cazarii in hotel, sa solicite la receptie detalii despre aceste costuri suplimentare; la unele hotelurile de 4 si 5 stele se solicita garantie numerar sau card, ce se restituie/deblocheaza la predarea camerei. Categoria hotelului, a restaurantului si a mijloacelor de transport turistic, este cea acordata de ministerul de resort local;

· Tarifele excursiilor optionale sunt orientative; clientii nu sunt obligati sa le cumpere de la partenerul agentiei noastre (sunt doar recomandate ca servicii sigure); Plangerile si solutionarea acestora se fac doar pe perioada sejurului!

· ATENTIE Verificati documentele necesare calatoriei inainte de plecare – carte de identitate (pentru tarile UE) sau pasaport valabil min. 6 luni de la data sosirii in tara! Persoanele care detin alt tip de pasaport decat cel turistic (pasaport diplomatic etc) sunt rugate sa se intereseze in ce conditii pot calatori cu pasaportul pe care il detin. Documentele necesare calatoriei pentru minorii insotiti de un singur parinte sau nici unul, le gasiti la www.politiadefrontiera.ro . Conform legislatiei in vigoare, copiii si infantii (pana la 14 ani) calatoresc DOAR CU PASAPORT!
· Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu;

· Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport sau a serviciilor suplimentare, in situatia in care acestea sunt impuse de terti (compania aeriana, unitatile de cazare);

· Compania aeriana are dreptul de a modifica orarul de zbor, prin urmare, agentia noastra nu este raspunzatoare pentru decolarea/aterizarea avioanelor la o alta ora decat cea mentionata in programul excursiei;

· DOCUMENTELE DE CALATORIE, voucher cazare sau alte servicii la sol si Informatiile necesare turistilor pentru plecare, impreuna cu biletul de avion de grup, se vor transmite turistilor cu o saptamana inaintea plecarii.
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PENTRU CA VIATA ESTE UN COCKTAIL DE TRAIRI | BECAUSE LIFE IS A COCKTAIL OF FEELINGS


